

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年8月

20

星期二

己亥年七月二十

总第8509期



今日8版

习近平对记者再走长征路 主题采访活动作出重要指示强调 牢记党的初心和使命牢记党的性质和宗旨 走好新时代的长征路

新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对记者再走长征路 主题采访活动作出重要指示强调，在新中国成立70周年之际，在全党深入开展 不忘初心 牢记使命 主题教育之际，中央宣传部组织开展的 记者再走长征路 主题采访活动，生动再现壮怀激烈、惊天动地的革命故事，对阐释用生命和鲜血铸就的伟大长征精神很有意义。

习近平指出，伟大长征精神是全党全国各族人民不断砥砺前行的强大精神动力。希望广大党员、干部认真学习党史、新中国史，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中

国特色社会主义来之不易，牢记党的初心和使命，牢记党的性质和宗旨，坚定理想信念，坚定不移贯彻党的理论和路线方针政策，不断跨越前进道路上新的 娄山关、腊子口，在实现中华民族伟大复兴的历史进程中走好新时代的长征路。

8月18日，壮丽70年 奋斗新时代 记者再走长征路 主题采访活

动总结座谈会在甘肃会宁召开。会上传达了习近平的重要指示精神，号召全国新闻战线大力弘扬伟大的长征精神，牢记党的初心和使命，牢记党的性质和宗旨，奋力走好新时代的长征路。

今年是新中国成立70周年，也是红军长征出发85周年。为深入贯彻落

实习近平总书记关于不忘党的初心和

使命、弘扬伟大长征精神的号召和嘱托，6月11日至8月18日，中央宣传部组织开展了 壮丽70年 奋斗新时代

记者再走长征路 主题采访活动。先后有1300余名记者追随当年红军长征步伐，深入实地采访，累计跨越16000余公里，推出10000余篇鲜活生动、形式多样的报道，网上总阅读量近20亿次，社会反响热烈。



微信号: zszhangjiajie 关注精彩

张家界日报唯一官方微信公众平台



国家地理标志保护产品

张家界直飞日本大阪航线开通 单程仅需3小时50分钟

本报讯 8月19日，张家界至日本大阪定期国际航线开通。自此，张家界机场通航城市达到44个，其中国际地区增至7个。

该航班由四川航空公司空客A321执飞，188座，全部为经济舱，每周周一、周四各1班，单程飞行时长约3小时50分。其中张家界=大阪航班号为3U8405，11:55从张家界起飞，15:05到达日本大阪；大阪=张家界航班号为3U8406，16:05从大阪起飞，19:55到达张家界（以上为北京时间）。

大阪位于日本关西地区，是日本第二大城市，商业发达，历史悠久。此航线是自张家界市与日本鸣门市、甲贺市建交友好城市以来，开通的首条直飞日本定期航线，将有助于加强张家界和日本之间的旅游发展，进一步促进两国城市经贸往来和文化交流。

（本报记者 邵颖 通讯员 张慧）

《唱个山歌甩过来 桑植民歌精粹》出版

本报讯 近日，由桑植县非遗保护中心选编的《唱个山歌甩过来 桑植民歌精粹》一书由沈阳出版社出版发行。

据了解，该书共分山歌、小调、灯调、劳动号子、风俗礼仪歌、傩腔、革命歌曲等七个篇章，从2300多首现存桑植民歌中去杂存精，以桑植民歌最初版本为基础，对原有民歌的曲调、乐谱、歌词等进行重新校对，集中精选了桑植民歌590首，是对桑植民歌保护和传承的一项重要文化工程。

（吴光辉）



健康热线: 0744-8202666

永定区官马路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

献礼祖国70华诞 长沙银行杯 广场舞大赛火热起舞 关注 掌上张家界 参与投票



开幕式上的广场舞表演。 本报记者 廖兴亮 摄

本报讯 8月19日上午，庆祝中华人民共和国成立七十周年 长沙银行杯 张家界市广场舞大赛开幕式在市中心城区东方 曼哈顿商业中心广场举行。

我市以庆祝中华人民共和国成立七十周年、大力弘扬社会主义核心价值观、广泛传播良好家风家教、调动群众健康运动的积极性、提升广大市民的身体素质为主题，在全市范围内举行广场舞大赛，以两区两县各乡镇（街道）为单位组织舞队报名参赛。

大赛从7月份开始，至9月底结束，时长三个月，分为初选、复赛、决赛三个阶段进行。每个区县

以乡镇（街道）为单位统一推荐一支20至40人实力强劲的广场舞队参赛。初选在各乡镇（街道）进行，以展演为主要表现方式，现场拍摄视频，并制成展演短片在掌上张家界微信公众号、掌上张家界新闻客户端上进行展播投票。初选在8月31日前完成。复赛在9月1日至9月15日进行，按照投票评选的结果，采取现场打分成绩(60%)+网友投票(40%)=总成绩的形式，决出16支队伍进入全市决赛，同时在掌上张家界微信公众号、掌上张家界新闻客户端上进行最终投票，投票结果将按比例计入决赛成绩。决赛在9月下旬举

行，根据网友投票数的高低，确定出场顺序。最终决出冠军1名、亚军2名、季军3名和最具人气舞队2支、最受欢迎舞队2支，优秀表演舞队6支。其中，冠军奖金达3万元。

本次大赛由长沙银行张家界分行独家冠名，市委宣传部、市文化旅游广电体育局、张家界日报社、市文学艺术界联合会主办，市文化馆，各区县委宣传部、文旅广体局、文联，市舞蹈家协会、市广场舞协会承办，各区县文化馆、张家界知名网络传媒有限公司、张家界报业传媒发展有限公司执行承办。

（本报记者 易善仁）

创建国家卫生城市 营造和谐优美环境

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天晴，最高气温38℃，最低气温24℃

习近平致信祝贺第一届国家公园论坛开幕强调 为携手创造世界生态文明美好未来 推动构建人类命运共同体作出贡献

新华社西宁8月19日电 在第一届国家公园论坛开幕之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向论坛的召开表示热烈的祝贺，向出席论坛的各国嘉宾和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出，生态文明建设对人类文明发展进步具有十分重大的意义。近年来，中国坚持绿水青山就是金山银山的

理念，坚持山水林田湖草系统治理，实行了国家公园体制。三江源国家公园就是中国第一个国家公园体制试点。中国实行国家公园体制，目的是保持自然生态系统的原真性和完整性，保护生物多样性，保护生态安全屏障，给子孙后代留下珍贵的自然资产。这是中国推进自然保护、建设美丽中国、促进人与自然和谐共生的一项重要举措。

习近平强调，中国加强生态文明建设，既要紧密结合中国国情，又要广泛借鉴国外成功经验。希望本届论坛围绕 建立以国家公园为主体的自然保护地体系 这一主题，深入研讨、集思广益，为携手创造世界生态文明的美好未来、推动构建人类命运共同体作出贡献。

（下转8版）

水清、河畅、岸绿、景美 河长制 让张家界颜值越来越高

本报讯 我们专门派了保洁员和打捞船，对长潭河电站区域及上游水域的水上垃圾进行打捞，现在是一点垃圾都没有了，你看这水多好看。 8月18日，慈利县长潭河流域碧水长流，水面上微风拂起的波纹一层层推开，与两岸峭立的山峦相接，犹如一幅徐徐展开的山水画卷。这盛景得以显现，都是河长制的威力。

以 见河长、见行动、见成效 为总体要求，以 水清、河畅、岸绿、景美 为目标，2017年以来，我市开始全面推行河长制。主要领导高位推动，健全四级河长体系，完成41条河流 一河一策 的编制和审批，设立河长公示牌1174块，补齐基层河长制短板打通河长制工作 最后一公里 ，纵向市、县、乡、村四级河长齐抓共管，横向各相关部门统筹协调合力共治，成为 河长治 的重要手段。

河长制，关键在河长。2018年以来，市级河长由5名增加到16名，各区县级河长由20名增加到66名，乡级河长达210人，村级河长达1714人。定期巡河，有问题及时上报，有垃圾及时清理，全市2006名各级河流 管家 定点到人，成为河长制推行的 利器。据不完全统计，2018年全市各级河长共开展巡河行动8万余次，协调解决了一批河库突出问题。专职河长之外，上班族、志愿者、学生、老人 越来越多的人走上河堤成为义务 河

长，2018年市、县两级开展18次形式多样的河长制专题宣传，在各级媒体投放信息200余条，水治理和水保护逐渐深入人心，越来越多旁观者成为河长制的参与者。

河长制，落脚点在 治 。我市河长制工作始终坚持问题导向，对标对表，对症下药。签发4个市级总河长令开展河(库)岸水域垃圾专项清理整治、入河排污口专项清理整治、电毒炸鱼等非法捕捞专项整治和大鲵自然保护区内水坝专项清理整治，大力开展 僵尸船、河道采砂、非法捕捞 等专项整治，积极落实并完成省河长办下发的年度重点任务中涉及我市的具体工作，不断强化农业面源污染、畜禽养殖污染、网箱投肥养鱼等监管力度，不断加快城乡污水处理厂建设和污水管网建设力度。 人们惊喜地发现，水更绿了，河也更美了。

河长制会议制度、信息共享制度、工作督察制度、工作考核办法、日常监管巡查制度、河长+警长 工作机制 河面垃圾清理、非法捕捞严禁、违规养殖清除、河道采砂禁止 我市河长制工作逐渐实现从 全面建立 到 全面有效。目前，我市饮用水源一、二级保护区入河排污口整治全部到位，全市水环境质量总体保持稳定，地表水水质达标率、重要水功能区水质达标率均达100%。多了绿水青山，坐拥绝版美景的张家界颜值越来越高。

（本报记者 王姣）

武陵山珍馆： 1年接待游客破100万人次

本报讯 近日，笔者从张家界武陵山珍馆获悉：该馆一年来接待中外游客破100万人次，为当地提供了近500人的就业机会，为提升武陵山片区农特产销售做出了突出的贡献。

去年8月18日开馆的张家界武陵山珍馆，为张家界首家街景式、体验式、休闲式的旅游文化消费综合体项目，也是市政府指定的首家取得境外免税店资格的旅游购物企业。该馆总投资近1亿元，以 立足本地、辐射全国、走向世界 为发展目标，依托武陵山片区丰富的生态资源、张家界得天独厚的旅游资源，倾力打造 农业+旅游+精准扶贫+互联网+ 综合性旅游商业平台，实现优质农产品从生产到销售、从种子到餐桌、从农村到城市的直接对接，为武陵山片区珍贵特产插上

腾飞的翅膀，让张家界的绝美山水变成金山银山。目前，武陵山珍馆已经与张家界近百家企业进行深度合作，成功入驻张家界馆、湘西馆、怀化馆、贵州铜仁馆等10个馆，拥有优质农特产品体验店、艺术品展厅、影视娱乐城、特色美食街等多品类、多业态功能服务区。

据了解，武陵山珍馆开馆一年来，不仅产品深受中外游客及市民青睐，还因成功举办2019年中国张家界国际节受到外界广泛关注，对我市全面实施旅游提质升级战略，补齐旅游消费短板，提升旅游国际化水平等方面产生了重要推动作用，对促进农业产业规模化、集约化、标准化发展，实现武陵山片区脱贫攻坚都具有示范意义。

（田育才）



扶老 助残 救孤 济困



服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼

值班总编辑/周和平 本版责编/王芳 版式/王茜 校对/龚艳